



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 19/2022 – PROGRAD**

A Pró-Reitora de Graduação, da Universidade Federal do Ceará-UFC, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve tornar público a retificação ao Edital nº 19, de 22 de setembro de 2022. Mantêm-se inalteradas as demais disposições deste Edital.

**Onde se lê:**

[...]

Edital 19/2022 – PROGRAD

Seleção de alunos para vagas remuneradas e voluntárias de residência pedagógica

Programa Residência Pedagógica – PRP

**Leia-se:**

[...]

Edital 19/2022 – PROGRAD

Seleção de alunos para vagas **remuneradas** e voluntárias de residência pedagógica

Programa Residência Pedagógica – PRP

**Onde se lê:**

[...]

4.1. Serão oferecidas 225 vagas remuneradas e 20 vagas voluntárias, para subprojetos de áreas e subprojetos multidisciplinares, distribuídas conforme o quadro abaixo:

Curso	Campus	Vagas remuneradas	Vagas voluntárias
Ciências Biológicas – Licenciatura	Pici	15	03
Ciências Sociais – Licenciatura	Benfica	15	-
Dança - Licenciatura	Pici	15	-
Educação Física – Licenciatura (diurno e vespertino-noturno)	Pici	15	03
Física – Licenciatura	Pici	15	03
Geografia – Licenciatura	Pici	15	03
História – Licenciatura	Benfica	15	-

Língua Espanhola – Licenciatura (Letras Espanhol e Letras com habilitação em Português–Espanhol)	Benfica	15	03
Língua Inglesa – Licenciatura (Letras Inglês e Letras com habilitação em Português–Inglês)	Benfica	15	02
Língua Portuguesa – Licenciatura	Benfica	15	-
Matemática - Licenciatura	Pici	15	-
Música – Licenciatura	Pici	15	-
Pedagogia – Licenciatura	Benfica	15	03
Química – Licenciatura	Pici	15	-
Teatro – Licenciatura	Pici	15	-

**Leia-se:**

[...]

4.1. Serão oferecidas 225 vagas remuneradas e **29** vagas voluntárias, para subprojetos de áreas e subprojetos multidisciplinares, distribuídas conforme o quadro abaixo:

<b>Curso</b>	<b>Campus</b>	<b>Vagas remuneradas</b>	<b>Vagas voluntárias</b>
Ciências Biológicas – Licenciatura	Pici	15	03
Ciências Sociais – Licenciatura	Benfica	15	-
Dança - Licenciatura	Pici	15	<b>03</b>
Educação Física – Licenciatura (diurno e vespertino-noturno)	Pici	15	03
Física – Licenciatura	Pici	15	03
Geografia – Licenciatura	Pici	15	03
História – Licenciatura	Benfica	15	<b>03</b>
Língua Espanhola – Licenciatura (Letras Espanhol e Letras com habilitação em Português–Espanhol)	Benfica	15	03
Língua Inglesa – Licenciatura (Letras Inglês e Letras com habilitação em Português–Inglês)	Benfica	15	02
Língua Portuguesa – Licenciatura	Benfica	15	-
Matemática - Licenciatura	Pici	15	-
Música – Licenciatura	Pici	15	-
Pedagogia – Licenciatura	Benfica	15	03
Química – Licenciatura	Pici	15	-
Teatro – Licenciatura	Pici	15	<b>03</b>

Fortaleza, 23 de setembro de 2022.

Esta retificação de edital se encontra assinada eletronicamente, em processo público e acessível, via SEI, sob o número 223067.050394/2022-91

Prof<sup>a</sup>. Ana Paula de Medeiros Ribeiro  
Pró-Reitora de Graduação